
Лубінець: У Тернопільському ТЦК
утримували людей з інвалідністю і
психічними розладами, наглядач був
напідпитку. Відео 
12 червня, 18.15

У Тернопільському об'єднаному міському територіальному центрі
комплектування та соціальної підтримки могли порушувати права
окремих громадян під час мобілізаційних заходів. Про це 12 червня у
Facebook повідомив уповноважений Верховної Ради з прав людини
Дмитро Лубінець.

За словами Лубінця, його представники здійснили моніторинговий візит до
ТЦК, де на момент перевірки перебувало приблизно 28 людей. 17 із них
звернулися зі скаргами щодо ймовірних порушень процедур мобілізації,
зокрема оформлення документів і проходження військово-лікарської комісії.

Він також повідомив, що після втручання його команди п'ятьох осіб
звільнили, оскільки вони не підлягали мобілізації. Серед них – чоловік з
інвалідністю II групи з дитинства, двоє осіб із психічними розладами, а також
двоє чоловіків, яким залишалося приблизно пів року до граничного віку для
служби. Один із чоловіків розповів, що його тримали в ТЦК вісім днів.

Окремо Лубінець заявив про випадок імовірного перебування працівника
ТЦК у стані алкогольного сп'яніння під час виконання обов'язків.

"Рівень алкоголю в його крові майже в сім разів перевищував допустиму
норму", – заявив омбудсмен.

Усі наведені дані зараз розглядають компетентні органи, додав він.

"Моя позиція залишається незмінною: відповідальність має бути
невідворотною для всіх, незалежно від посади чи звання. Сподіваюся, що й у
цій ситуації буде належна реакція. Працюємо не заради звітів, а заради
реальних змін і захисту прав людини", – наголосив омбудсмен.

КОНТЕКСТ

На початку червня Лубінець заявив, що з початку року в його офіс
надійшло понад 3 тис. скарг на дії ТЦК. Він зазначив, що реальна
кількість імовірних порушень може бути в кілька разів більшою, оскільки
враховують також дані з медіа й соцмереж. За його словами, загалом
2025 року зафіксовано понад 6 тис. звернень, які переважно стосуються
ймовірного застосування сили, використання балаклав і зняття знаків
розрізнення військовими ТЦК.
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